



平成 24 年 6 月 22 日

各 位

上 場 会 社 名 サノヤホールディングス株式会社
 代 表 者 代表取締役社長 上田 孝
 (コード番号 7022)
 問合せ先責任者 代表取締役副社長執行役員 森本武彦
 (TEL 06-4803-6171)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」29 ページ

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他の事業 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結 財務諸表 計上額 (注3)
	造船事業	陸上事業	レジャー 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	58,809	9,962	3,858	72,630	392	73,023	—	73,023
セグメント間の内部 売上高又は振替高	14	85	3	103	295	398	△398	—
計	58,823	10,047	3,862	72,733	687	73,421	△398	73,023
セグメント利益又は損失 (△)	10,726	487	△1,707	9,506	18	9,525	△1,515	8,009
セグメント資産	49,248	11,147	10,039	70,436	501	70,937	2,233	73,170
その他の項目								
減価償却費	1,892	380	235	2,509	3	2,513	65	2,578
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>1,942</u>	<u>526</u>	<u>51</u>	<u>2,520</u>	3	<u>2,524</u>	242	<u>2,767</u>

<省略>

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				その他の事業 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結 財務諸表 計上額 (注3)
	造船事業	陸上事業	レジャー 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	58,809	9,962	3,858	72,630	392	73,023	—	73,023
セグメント間の内部 売上高又は振替高	14	85	3	103	295	398	△398	—
計	58,823	10,047	3,862	72,733	687	73,421	△398	73,023
セグメント利益又は損失（△）	10,726	487	△1,707	9,506	18	9,525	△1,515	8,009
セグメント資産	49,248	11,147	10,039	70,436	501	70,937	2,233	73,170
その他の項目								
減価償却費	1,892	380	235	2,509	3	2,513	65	2,578
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>2,000</u>	<u>525</u>	<u>98</u>	<u>2,624</u>	3	<u>2,628</u>	242	<u>2,870</u>

<省略>

以 上